Temat: Odejmowanie utamkow dziesietnych. 4.06.2020 r

1. Korzystajac z rysunkoéw, oblicz réznice liczb.
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2. Popatrz, jak obliczamy réznice liczb 3,57 i 2,93.

Najpierw 3 jednosci i 5 dziesigtych Na kofricu
odejmujemy to 2 jednosci i 15 dziesiatych. odejmujemy
czesci setne: Odejmujemy czesci dziesiate: jednosci:
7-3=4 15-9=6 2-2=0

2 15 215
357 3.5 .7 3.5 7
-2,93 -2,93 -2,93
Z 64 0,64

Gdy obliczamy sposobem pisemnym rdznice utamkdw dziesietnych, podpisujemy
przecinek pod przecinkiem, jednosci pod jednosciami, czesci dziesigte pod cze$ciami
dziesigtymi itd. ,a nastepnie postepujemy tak samo jak przy odejmowaniu liczb
naturalnych.
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3. Oblicz w pamieci:
a) 1,9-0,2 c) 1,25 -0,24 e) 2,5-0,4
b) 3,5-0,5 d)2,4-1,4 f) 5,09-0,07
4. Oblicz.
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Termin realizacji: 4.06.2020 r
Powodzenia.



